



В Республике Тыва по факту избиения следователя организована проверка

5 ноября 2013 года поздно вечером в кафе «Сээн» города Чадан Дзун-Хемчикского района пятеро неизвестных, находившихся в состоянии алкогольного опьянения, напали на сотрудника следственного отдела регионального управления СК России, ужинавшего в кафе. При этом один из мужчин беспричинно ударил кулаком в голову следователя, после чего остальные, присоединившись к действиям нападавшего, вооружившись бутылками, нанесли многочисленные удары по телу следователя. После этого молодые люди повредили камнями его автомобиль. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва организована доследственная проверка. В настоящее время устанавливаются фактические обстоятельства произошедшего, по результатам освидетельствования, сотрудник Следственного комитета был трезв. Личности нападавших установлены, проводятся оперативно-розыскные мероприятия по установлению их места нахождения. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

06 Ноября 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/595768>